
Есад Џуџевић: Председник Тадић да  каже да ли сам у праву или подижем тензије без потребе
недеља, 17 јул 2011 00:35

Од државног врха очекујем да каже да ја политизујем случај, да подижем тензије,
лажем или, пак, да сам у праву – да су гуме на мом аутомобилу исечене као претња и
опомена због онога што говорим о правима Бошњака у Србији, каже Есад Џуџевић,
посланик Бошњачке листе и председник Извршног одбора Бошњачког националног
вијећа.

  

Џуџевићу су пре два дана у Београду пробушене све четири гуме на аутомобилу на коме
стоји ознака Бошњачког националног вијећа (БНВ). Он је због тога „замрзао” функцију
посланика и за инцидент оптужио „највише државне власти”.

  

То су веома озбиљне оптужбе. Не мислите ли да су исхитрене, пошто МУП тек треба
да утврди ко је то и зашто урадио?

  

Они су ми рекли да су гуме исечене на професионалан начин и мој утисак је да је за то
одговорна власт. И тај утисак сам поделио са јавношћу. Ја сам већ 10 година народни
посланик, девет година возим аутомобил са ознаком БНВ и никада ми се ништа није
догодило, а сад се ово десило три-четири дана након што је објављена моја књига
„Заустављен процес” о ономе што већ две и по године упорно говорим да је Бошњацима
онемогућено да користе уставна и законска права од када је усвојен Закон о
националним саветима националних мањина.

  

На који начин је власт одговорна – тако што је некога ангажовала да то уради или
тако што је дозволила да се то деси?
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Па, ја мислим и једно и друго.

  

Да ли сте свесни да таквом својим изјавом подижете тензије и заоштравате
међуетничке спорове?

  

Не, уопште то не радим. Напротив, мислим да је ово добра прилика и за државу да све
окрене у своју корист тиме што ће да одговори на наше захтеве. Данас сам имао позив
из кабинета председника Тадића и очекујем да се он огласи и каже да је ли сам у праву
или подижем тензије без потребе, као и да ли ће се наставити заустављен процес
остваривања права Бошњака. Знате ја сам, шокиран овим што се десило, студирао сам у
Београду, стварно сам ово доживљавао као своју државу, а сада се више не осећам
сигурно у држави коју сам доживљавао као своју.

  

Али зар не мислите да ће такав ваш став утицати на остале Бошњаке да почну тако
да се осећају? И да то код њих изазива непријатељство према држави?

  

Не, поновићу, мислим да је ово добра шанса за државу да покаже како има намеру да
поштује права Бошњака. Подсетићу вас да је Бошњачка листа најмањи партнер у
владајућој коалицији, али истовремено и најлојалнији. Али мене су Бошњаци бирали да
заступам њихова права и ја као посланик користим сваку прилику да извршим неку врсту
притиска на владу у интересу мањине коју представљам у парламенту.

  

А шта ако се испостави да овај инцидент није ни у каквој вези са Бошњачким
националним већем или Бошњацима, а ни са државним врхом?

  

Ја бих волео да се испостави да није.

  

(Политика)
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